NMAPAAOXEZ MONAAQN KOXZTOAOIHZHX
(mood o< supw)

TiuA metpeAaiou 1,508

A&ia autoki- ETACIO TEAN TigR Qpiaio koot EmAolo k60T  Qplaio kooT
vnTou (eupw) Ac@aNioTpa KukAogopiag eAaoTIKaV Oxnuatog *  odnyou odnyou **
Ma peyalo Aewpopeio 250000 3000 540 550 8,10 30000 15,15
Ma pikpd Aewpopeio 150000 3000 390 550 5,36 30000 15,15
Ma Tagi 25000 1200 260 200 1,25 25000 12,63

* Qpiaio kooTo¢ oxriuarog = Etrioio kooTog Oxriuaroc (ioo we Tnv Andopeon (1/15 1n¢ aéiac Tou autokiviitou) + Ao@dAioTpa + TeAn) /
2496 wpeg (312UEpeg TOV Xpovo i 8 WPEC)
** Fvag 0dnyog epydplerar 11 prives x 22, 5uepec x 8wpes = 1980wpeg

EvTog noAewg (M) EkTOC noAew¢ (B) XwpaTtddpopog ) xiovi (X)
KAion odou|Mikpn [MeyaAn Mikph [MeyaAn Mikph [MeyaAn
Epnopikn TaxutnTa (XAp/®pa) - And pebodoloyia
ra peyaro Asw@opeio 15 12 45 35 18 8
Ma pikpd Aewpopeio 18 15 45 35 18 8
MNa Tagi 30 25 55 45 30 25
ZuvTeAeoTEG KaTtavalmong nerpelaiou (Aitpa/xAp) - Ano pebodoAoyia

la peyaho Aew@opeio 0,4587 0,7278 0,3812 0,6081 0,4149 0,6337

la PIkpO Aew@opeio 0,2029 0,2145 0,1862 0,1993 & 0,23
naTa&|  0,1178 0,1245 0,1081 0,1157 0,1274 0,1335

ZuvTeAeoTEG eEAaoTIK®OV (api®pog ava 1.000 xAW) - And pedodoloyia
Ma peyalo Aew@opeio 0,0793 0,1990 0,0861 0,2158 0,0999 0,2519
Ma pikpd Aew@opeio 0,0793 0,1990 0,0861 0,2158 0,0999 0,2519
Ma Ta&i 0,0528 0,1326 0,0574 0,1439 0,0666 0,1679
XIAOHETPIKO KOOTOG EAACTIKOV (€/XAH)
Ma peyalo Aew@opeio 0,0436 0,1095 0,0474 0,1187 0,0549 0,1385
Ma pikpd Aew@opeio 0,0436 0,1095 0,0474 0,1187 0,0549 0,1385
Ma Ta&i 0,0106 0,0265 0,0115 0,0288 0,0133 0,0336
XIAIOHETPIKO KOOTOG OUVTHPNONG (€/XAM) ***

Ma peyalo Aew@opeio 0,5589 0,6986 0,1863 0,2395 0,4657 1,0479
Ma pikpd Aew@opeio 0,2794 0,3353 0,1118 0,1437 0,2794 0,6288
Ma Tag|  0,0279 0,0335 0,0152 0,0186 0,0279 0,0335

*** XIA.KéoTog Zuvtiipnong = 8,37% Tng agiag Tou oxnuaTog dia €TNOIWV XINOUETWY (EPTT.TaXUTNTA £TTI 2496 WPEG/XpSOVO)



MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

KYPTIA - ATIOX A©OANAZIOZ - EIAIKO AHMOTIKO - EEEEK

Ap1Bu6g ApopoAoyiou 1

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 16,8 0 18,80
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 20,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 22,0 0,0 26,79
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 2,18 0,00 2,46
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,71
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,23 0,00 0,26
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,31 0,00 0,37
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 4,34
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,56
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 5,64
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 264
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,98
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 15,15




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

NIKHZIANH-ATIA NMAPAXKEYH-NEPO®PAKTHZ-KANAMIMAKI-EEEEK

ApiBudg Apopohoyiou 2

QPA ADI=ZHZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 29,5 0 31,50
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 35,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 38,6 0,0 4342
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,83 0,00 4,11
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 6,20
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,41 0,00 0,43
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,54 0,00 0,61
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 7,24
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,91
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 9,14
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 4,32
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 3,24
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 2484




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

KANAMIMAKI-©QTOAIBOZ-TEE EIA. ATQIrHZ
ApiBudg Apopohoyiou 3

QPA ADI=HZ: 8:20
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 1 32,3 0 33,30
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 38,8 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 423 0,0 4468
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 419 0,00 4,33
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 6,53
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,44 0,00 0,46
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 0,59 0,00 0,62
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 7,61
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,93
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 9,40
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 4,49
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 3,37
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+N+A+E 25,80




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

ATIOXQPI-AAIZTPATH-EIAIKO AHMOTIKO-EEEEK

ApiBudg Apopohoyiou 4

QPA ADI=ZHZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 25 0 27,00
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 30,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 32,7 0,0 37,53
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,24 0,00 3,53
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,32
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,34 0,00 0,37
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,46 0,00 0,52
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,21
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,78
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 7,90
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,72
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,79
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 21,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MTEAEA-AAPIANH-EIAIKO AHMOTIKO
Ap1Budg Apopohoyiou 5

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 2 26,8 0 28,80
Mpocauénuévo uRkog kard 20% 2,4 32,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 35,1 0,0 39,88
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,48 0,00 3,76
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,67
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,37 0,00 0,39
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,49 0,00 0,56
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,62
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,83
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 8,39
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,96
E. ArpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 297
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 22,78




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

POTOAIBOZ-KOYAOYNIA-N. AMIZOZ-APKAAIKOZ-EIAIKO AHMOTIKO-EEEEK

Ap1Budg Apopohoyiou 6

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 2 16,4 0 18,40
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 19,7 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 21,5 0,0 26,27
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 2,13 0,00 2,41
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,63
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,23 0,00 0,25
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,30 0,00 0,37
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 4,25
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,55
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 5,53
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 258
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,94
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 1485




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

AO=ATO-XQPIZTH-EEEEK
Ap1Budg Apopohoyiou 7

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 3 11 0 14,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 3,6 13,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 14,4 0,0 21,60
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 1,43 0,00 1,85
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,79
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,15 0,00 0,19
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,10 0,20 0,00 0,30
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,28
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,45
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,55
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 2,07
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,55
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 11,90




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

AO=ATO-AAPIANH-XQPIZTH-TEE EIA. ATQIHZ
ApiBudg Apopohoyiou 8

QPA ADI=HZ: 8:20
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 25 0 27,00
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 30,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 32,7 0,0 37,53
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,24 0,00 3,53
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,32
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,34 0,00 0,37
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,46 0,00 0,52
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,21
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,78
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 7,90
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,72
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,79
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 21,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

AOZATO-XQPIZTH-EIAIKO AHMOTIKO
ApiBudg Apopohoyiou 9

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN

MAKog (XxAY) 2 11 0 13,00

Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 13,2 0,0

EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 14,4 0,0 19,20

KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,43 0,00 1,71
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,58

JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,15 0,00 0,18

>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,20 0,00 0,27
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,40
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,04
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 1,87
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,40
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+N+A+E 10,73




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

XAPITQMENH-K. BPYZH-TNIPOZOTZANH-TEE EIA. ArQIrHZ-50 NHIMIAFQIrelO-EIAIKO AHMOTIKO
Ap1Bu6g ApopoAoyiou 10

QPA ADI=HZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 3 35,4 0 38,40
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 3,6 42,5 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 46,3 0,0 53,54
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 4,59 0,00 5,02
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 7,56
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,49 0,00 0,53
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,10 0,65 0,00 0,75
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 8,84
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,12
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 11,27
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 5,31
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B++A) 3,98

2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lM+A+E 30,51




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MNEPIOQPI-MYAOTMNOTAMOZ-=HPOIMNOTAMOZX-TEE EIA. ATQIHZ

ApiBu6g Apopohoyiou 11

QPA ADI=HZ: 8:20
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 1 57,6 0 58,60
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 69,1 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 75,4 0,0 77,80
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 7,47 0,00 7,61
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 11,48
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,79 0,00 0,81
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 1,05 0,00 1,09
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 13,37
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,62
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 16,37
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 7,84
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 588
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 45,10




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

=ZHPOIMNOTAMOZ-EIAIKO AHMOTIKO-EEEEK
ApiBu6g Apopoioyiou 12

QPA ADI=ZHZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 3 9,1 0 12,10
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 3,6 10,9 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 11,9 0,0 19,11
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 1,18 0,00 1,60
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,42
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,13 0,00 0,16
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,10 0,17 0,00 0,27
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,85
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,40
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 4,02
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,82
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,36
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 10,45




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MIKPO ZOYAI-N. MMA®PA-TEE EIA. ATQIHZ-EIAIKO AHMOTIKO

Ap1Bu6g ApopoAoyiou 13

QPA ADI=ZHZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 46,1 0 48,10
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 55,3 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 60,3 0,0 65,15
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 5,98 0,00 6,26
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 9,44
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,64 0,00 0,66
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,84 0,00 0,91
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 11,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,36
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 13,71
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 6,52
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 4,89
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 37,50




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MAYPOBATOZ-N. ZEBAZTEIA-TEE EIA. ATQIHZ
ApiBudg Apouohoyiou 14

QPA ADI=ZHZ: 8:20
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 7,7 0 9,70
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 9,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 10,1 0,0 14,88
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,00 0,00 1,28
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 1,93
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,11 0,00 0,13
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,14 0,00 0,21
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,27
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,31
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 3,13
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,43
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,07

2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 8,21




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MONAZTHPAKI-EIAIKO AHMOTIKO
Ap1Bu6g ApopoAoyiou 15

QPA ADI=ZHZ: 8:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 6,65 0 8,65
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 8,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 8,7 0,0 13,51
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 0,86 0,00 1,15
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 1,73
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,09 0,00 0,12
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,12 0,00 0,19
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,03
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,28
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 2,84
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,29
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 0,97
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 7,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MIKPOMOAH-NPOXOTXANH (ANTAMNOKPIZH ME KTEA)

ApiBudg Apopohoyiou 17

QPA ADI=HZ: 8:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 1 16 0 17,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 19,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 20,9 0,0 23,35
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 2,08 0,00 2,22
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,34
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,22 0,00 0,23
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,03 0,29 0,00 0,33
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,90
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,49
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,91
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 2,33
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,74
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 13,37




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

XAMOKEPAZA-TINATANIA (ANTAIMNOKPIZH ME KTEA)

Ap1Bu6g ApopoAoyiou 18

QPA ADI=HZ: 8:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 0 4,5 0 4,50
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 0,0 5,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 0,0 5,9 0,0 5,89
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,00 0,58 0,00 0,58
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 0,88
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,00 0,06 0,00 0,06
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,00 0,08 0,00 0,08
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 1,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,12
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 1,24
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 0,60
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 045
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 3,43




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TA=IAPXEZX-60 N'YMNAZIO
Ap1Bu6g Apopoioyiou 19

QPA ADI=HZ: 8:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 1 12 0 13,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 14,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 15,7 0,0 18,11
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 1,56 0,00 1,70
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,56
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,17 0,00 0,18
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 0,22 0,00 0,25
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,99
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,38
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 3,81
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,80
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,35
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 10,32




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TAZIAPXEZ-270 NHIMAIQrEIO-MOYZIKO ZXOAEIO

Ap1Bu6g Apopoioyiou 20

QPA ADI=HZ: 8:10
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 13 0 15,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 15,6 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 17,0 0,0 21,82
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,69 0,00 1,97
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,97
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,18 0,00 0,20
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,24 0,00 0,30
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,48
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,46
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,59
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 2,13
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,60
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 12,26




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

2IAHPONEPO-60 N'YMNAZIO-20 AHMOTIKO
ApiBu6g Apopoioyiou 22

QPA ADI=HZ: 8:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 43 0 45,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 51,6 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 56,3 0,0 61,09
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 5,58 0,00 5,86
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 8,84
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,59 0,00 0,62
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,07 0,79 0,00 0,85
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 10,31
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 1,28
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 12,86
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 6,11
E. ArpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 4,58
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 35,13




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TAZIAPXEZ-EMNAA
ApiBu6g Apopohoyiou 21

QPA ADI=ZHZ: 8:25
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN

MAKog (XxAY) 2 11 0 13,00

Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 13,2 0,0

EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 14,4 0,0 19,20

KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,43 0,00 1,71
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,58

JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,15 0,00 0,18

>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,20 0,00 0,27
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,40
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,04
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 1,87
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,40
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+N+A+E 10,73




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-EIAIKO AHMOTIKO-ATIOX AOANAZIOZ-KYPI1A

ApiBudg Apouohoyiou 24

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 16,8 0 18,80
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 20,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 22,0 0,0 26,79
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 2,18 0,00 2,46
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,71
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,23 0,00 0,26
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,31 0,00 0,37
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 4,34
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,56
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 5,64
A. Noitrég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 264
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,98
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 15,15




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-KANAMIMAKI-ATIA TIAPAZKEYH-NEPOO®PAKTHZ-NIKHZIANH

Ap1Bu6g Apopoioyiou 25

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 29,5 0 31,50
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 35,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 38,6 0,0 4342
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,83 0,00 4,11
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 6,20
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,41 0,00 0,43
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,54 0,00 0,61
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 7,24
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,91
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 9,14
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 4,32
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 3,24
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 2484




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TEE EIA. ATQIHZ-OQTOAIBOZ-KANAMIAKI
Ap1Bu6g Apopoioyiou 26

QPA ANAXQPHZHZ: 13:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 1 32,3 0 33,30
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 1,2 38,8 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 423 0,0 4468
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 419 0,00 4,33
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 6,53
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,44 0,00 0,46
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 0,59 0,00 0,62
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 7,61
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,93
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 9,40
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 4,49
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 3,37
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+N+A+E 25,80




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-EIAIKO AHMOTIKO-AAIZTPATH-ATIOXQPI

ApiBudg Apouohoyiou 27

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 25 0 27,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 30,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 32,7 0,0 37,53
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,24 0,00 3,53
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,32
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,34 0,00 0,37
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,46 0,00 0,52
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,21
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,78
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 7,90
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,72
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,79
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 21,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EIAIKO AHMOTIKO-AAPIANH-MTEAEA
ApiBudg Apopohoyiou 28

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 26,8 0 28,80
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 32,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 35,1 0,0 39,88
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,48 0,00 3,76
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,67
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,37 0,00 0,39
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,49 0,00 0,56
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,62
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,83
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 8,39
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,96
E. ArpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 297
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 22,78




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-EIAIKO AHMOTIKO-APKAAIKOZ-N. AMIZO%-KOYAOYNIA-©OQTOAIBOX

Ap1Bu6g Apopoioyiou 29

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 2 16,4 0 18,40
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 19,7 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 21,5 0,0 26,27
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 2,13 0,00 2,41
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,63
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,23 0,00 0,25
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,30 0,00 0,37
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 4,25
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,55
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 5,53
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 258
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,94
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 1485




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-XQPIZTH-AO=ATO
Ap1Bu6g Apopoioyiou 30

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 3 11 0 14,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 3,6 13,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 14,4 0,0 21,60
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 1,43 0,00 1,85
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,79
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,15 0,00 0,19
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,10 0,20 0,00 0,30
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,28
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,45
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,55
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 2,07
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,55
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 11,90




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TEE EIA. ATQIHZ-XQPIZTH-AAPIANH-AO=ATO
Ap1Bu6g Apopohoyiou 31

QPA ANAXQPHZHZ: 13:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 2 25 0 27,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 30,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 32,7 0,0 37,53
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 3,24 0,00 3,53
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 5,32
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,34 0,00 0,37
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,46 0,00 0,52
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 6,21
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,78
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 7,90
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 3,72
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 2,79
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lMN+A+E 21,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EIAIKO AHMOTIKO-XQPIZTH-AO=ATO
Ap1Bu6g Apopoioyiou 32

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN

MAKog (XxAY) 2 11 0 13,00

Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 13,2 0,0

EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 14,4 0,0 19,20

KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,43 0,00 1,71
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,58

JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,15 0,00 0,18

>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,20 0,00 0,27
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,40
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,04
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I") 1,87
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,40
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+N+A+E 10,73




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EIAIKO AHMOTIKO-TEE EIA. ArQIrHz-K. BPYXH-XAPITQMENH

Ap1Bu6g Apopoioyiou 33

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 3 35,4 0 38,40
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 3,6 42,5 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 46,3 0,0 53,54
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 4,59 0,00 5,02
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 7,56
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,49 0,00 0,53
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,10 0,65 0,00 0,75
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 8,84
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,12
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 11,27
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 5,31
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B++A) 3,98
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 30,51




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TEE EIA. ATQI'HX-=HPOIMNOTAMOZX-MYAOINOTAMOZ-TIEPIOQPI

ApiBudg Apopohoyiou 34

QPA ANAXQPHZHZ: 13:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 1 57,6 0 58,60
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 69,1 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 75,4 0,0 77,80
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 7,47 0,00 7,61
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 11,48
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,79 0,00 0,81
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 1,05 0,00 1,09
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 13,37
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,62
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 16,37
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 7,84
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 588
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 45,10




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EEEEK-EIAIKO AHMOTIKO-ZHPOINOTAMOZ
Ap1Bu6g Apopoioyiou 35

QPA ANAXQPHZHZ: 13:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 3 9,1 0 12,10
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 3,6 10,9 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 7,2 11,9 0,0 19,11
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,42 1,18 0,00 1,60
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,42
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,04 0,13 0,00 0,16
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,10 0,17 0,00 0,27
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,85
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,40
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 4,02
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 1,82
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,36
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 10,45




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EIAIKO AHMOTIKO-TEE EIA. ATQIrHZ-N. MIMA®PA-M. ZOYAI

Ap1Bu6g Apopoioyiou 36

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 46,1 0 48,10
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 55,3 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 60,3 0,0 65,15
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 5,98 0,00 6,26
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 9,44
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,64 0,00 0,66
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,84 0,00 0,91
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 11,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,36
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 13,71
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 6,52
E. ArpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 4,89
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 37,50




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

TEE EIA. ATQI'HZ-N. ZEBAZTEIA-MAYPOBATOZ
Ap1Buég Apopohoyiou 37

QPA ANAXQPHZHZ: 13:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MAKog (XxAY) 2 7,7 0 9,70
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 9,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 10,1 0,0 14,88
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,00 0,00 1,28
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 1,93
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,11 0,00 0,13
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,14 0,00 0,21
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,27
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,31
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 3,13
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,43
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,07

2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B++A+E 8,21




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EIAIKO AHMOTIKO-MONAZTHPAKI
Ap1Budg Apopohoyiou 38

QPA ANAXQPHZHZ: 13:00
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 6,65 0 8,65
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 8,0 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 8,7 0,0 13,51
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 0,86 0,00 1,15
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 1,73
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,09 0,00 0,12
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,12 0,00 0,19
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,03
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,28
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 2,84
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,29
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 0,97
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 7,41




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MPOXOTXANH(ANTAIOKPIZH ME KTEA)-MIKPOTTOAH

Ap1Bu6g Apopoioyiou 40

QPA ANAXQPHZHZ: 15:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 1 16 0 17,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 19,2 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 20,9 0,0 23,35
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 2,08 0,00 2,22
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 3,34
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,22 0,00 0,23
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,03 0,29 0,00 0,33
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,90
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,49
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,91
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 2,33
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,74
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 13,37




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

MAATANIA (ANTAMOKPIZH ME KTEA)-XAMOKEPAZA

ApiBu6g Apopohoyiou 41

QPA ANAXQPHZHZ: 15:30
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAu) 0 4,5 0 4,50
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 0,0 5,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 0,0 5,9 0,0 5,89
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,00 0,58 0,00 0,58
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 0,88
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,00 0,06 0,00 0,06
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,00 0,08 0,00 0,08
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 1,02
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,12
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 1,24
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 0,60
E. AmpoBAetrTa & KépSog (€) E=0,15 x (A+B+l+A) 045
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 3,43




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

60 'YMNAZIO-TAZIAPXEZX
Ap1Bu6g Apopoioyiou 42

QPA ANAXQPHZHZ: 13:45
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 1 12 0 13,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 1,2 14,4 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 2,4 15,7 0,0 18,11
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,14 1,56 0,00 1,70
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,56
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,01 0,17 0,00 0,18
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,03 0,22 0,00 0,25
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 2,99
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 0,38
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 3,81
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 1,80
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,35
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 10,32




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

EMAA-MOYZIKO ZXOAEIO-TAZIAPXEZ
Ap1Bu6g Apopoioyiou 43

QPA ANAXQPHZHZ: 14:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
MnKog (XAM) 2 13 0 15,00
Mpooauénuévo uRKog Katd 20% 2,4 15,6 0,0
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 17,0 0,0 21,82
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 1,69 0,00 1,97
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 2,97
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,18 0,00 0,20
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtripnong (€) 0,07 0,24 0,00 0,30
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 3,48
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTog oxnuarog (€) 0,46
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
. Kéotog 0dnyou (€) 4,59
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I) 2,13
E. ArpoBAerrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 1,60
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 12,26




MINAKAZ KOZTOAOINHZHX APOMOAOTIOY

20 AHMOTIKO-60 N'YMNAZIO-ZIAHPONEPO
ApiBudg Apopohoyiou 44

QPA ANAXQPHZHZ: 14:15
Oxnua TAXI
TMHMA ypappung MNMpwto AguTepo Tpito >Uvoho
Eidog 0doU Eviog moAewg  ExTdg MoAewg  EKTOG MOAewg
KAion Mikpn Mikpr MEYAAN
Mnkog (XAM) 2 41 3 46,00
Mpocauénuévo PRKog kard 20% 2,4 49,2 3,6
EpTropikr) Taxutnta (xAp/wpa) 30 55 45
Xpovog atmaoxoAnong (AeTrTd) 4.8 53,7 48 63,27
KaravaAwaon treTpeAaiou (AiTpa/xAy) 0,1178 0,1081 0,1157
KatavdAwon terpeAaiou (AiTpa) 0,28 5,32 0,42 6,02
Méon Tiun TTeTpeAaiou (€/AT) 1,51
A1l. KéoTtog kauoipwyv (€) 9,07
JUVTEAEOTNG EAAOTIKWV (€/XAM) 0,0106 0,0115 0,0288
A2. KéoTtog eAaoTikwyv (€) 0,03 0,56 0,10 0,69
>uvTeAeoTnG ouvTpNong (€/xAY) 0,0279 0,0152 0,0186
A3. KéoTtog ouvtipnong (€) 0,07 0,75 0,07 0,88
AgiToupyiké k6oTOG (€) A=A1+ A2 + A3 10,65
Qpiaio K60TOG OXAUOTOG (€/WPa) 1,25
B. KéoTtog oxnparog (€) 1,32
Qpiaio k6oTOG 0dNYOU (€/Wp0) 12,63
I'. KéoTtog odnyou (€) 13,31
A. Noirég datrdveg (€) A=0,25 x (A+B+I') 6,32
E. ArpoBAetrTa & Képdog (€) E= 0,15 x (A+B+I'+A) 4,74
2uvoAiké k6oTOG dpopoAoyiou (€) KA= A+B+lN+A+E 36,35




